

女孩遭欺男孩遭毆 又现校园霸凌

保定和廊坊公安机关已分别立案 亟须加大校园法治教育力度

本报讯(记者 汪洋)近日,几段“未成年女孩遭欺凌”的视频,经网络热传后引发众多网友愤怒。8月27日晚,保定市清苑区政府新闻办公室通报了该起事件的相关情况。而在三天前,廊坊市文安县教育和体育局刚刚通报了一起“男孩被同龄人用甩棍暴打”的事件。

网传视频中,保定一名未成年女孩先是遭多名同龄人轮流掌掴,之后被一名施暴者叫停,原因是“等会儿,我录个视频”。在该施暴者拿出手机准备好拍摄,喊出一声“OK”后,施暴的多人一同冲上前去激烈殴打该女孩。其间,该女孩还多次遭到拳打脚踢,不时发出惨叫声。在另一段视频中,同样是那几名施暴者一边踢踹该女孩,一边威胁其不要告诉家人。其间,被打女孩只是默默地抹眼泪,让人看后心被刺痛。

8月27日晚间,保定市清苑区政府新闻办公室发布通告称:近日,网传涉清苑区未成年人欺凌视频,经查,2021年8月12日下午,杜某纠集苏某等5人对杨某进

行多次殴打。目前,公安机关已立案,对视频中所涉人员(均系未成年人)展开调查,案件正在进一步侦办中。相关部门已派专人进行心理疏导,并进一步加强思想道德和法治教育,杜绝此类问题再次发生。

而在8月24日,一段“男孩被同龄人用甩棍暴打”的视频,经网络热传引爆众多网友情绪。当日,廊坊市文安县教育和体育局对此事件进行了通报,表示当地派出所已经立案处理。

在一段时长30秒的短视频中,一名身穿白色上衣的男孩,使用甩棍猛力击打一名穿黑色上衣的男孩。黑上衣男孩一边躲闪一边逃跑,白色上衣男孩则在后面紧追猛打。甚至当黑上衣男孩无路可逃,抱头蹲在地上后,白色上衣男孩仍然使用甩棍对其没头没脑地猛打。被打的黑上衣男孩不时发出痛苦的叫声,令人十分心疼。而白色上衣男孩殴打对方时,下手之凶狠也引起众多网友诘问:这还是孩子吗?

8月24日,廊坊市文安县教育和体育局发布《关于网传某疑似学生在校外被殴打的视频调查情况的通报》称:近日,一段疑似学生暑期在校外被殴打的视频通过网络进行传播。文安县教体局获悉后高度重视,立即组成调查组展开调查。

经初步核实,视频中打人者为该县文衡学校七年级张某某,被殴打学生是东海学校七年级学生张某某。8月23日16时许,两人在史各庄镇韩各庄村一超市内发生口角,随即两人发生殴打。

目前,文安县教体局和上述两所学校正积极处理此事。被殴打学生家长已向公安部门报案,文安县公安局史各庄镇派出所已立案查处,案件事实已基本查清。涉案违法行为人系未成年人,现此案正依法处理中。

文安县教育和体育局表示,将进一步加大校园法治教育力度,强化管理,为学生创造安心学习、健康成长的良好环境。

工人腿部被 T 形钢板卡住

本报讯(记者 丁宝军 通讯员 赵雪聪)8月26日傍晚,邢台市广宗县和平路奎山水泥厂一名工人大腿被卡,情况十分危急。广宗县创业大道消防救援站立即出动2部消防车及13名消防救援人员赶往现场进行救助。

17时30分许,救援人员到达现场后,发现一名工人右腿被卡到两个T形钢板之间,被困工人状

态尚好。消防救援人员立即采用液压破拆工具组进行救助,用液压扩张器扩大两个T形钢板之间的空隙,由于钢板质地较硬,只好采用气焊对钢板进行切割。消防救援人员随即为被困工人做好防护,用水对切割的T形钢板进行降温,以免被困人员受到二次伤害,经过近10分钟的紧张救助,被困工人成功脱困。

承德警方破获系列滥伐林木案



■森林公安勘查核实滥伐林木违法行为。

本报讯(记者 刘彦奎 通讯员 王金伶)“燕赵—砺剑铸盾2021”专项行动开展以来,承德县公安局森林公安主动作为,多措并举全力推动专项行动扎实开展,截至目前,已侦办刑事案件22起,严厉打击了涉林涉野生动物犯罪行为。8月17日,成功破获一起系列滥伐林木案,涉案4名犯罪嫌疑人均被批准逮捕,震慑了犯罪分子。

2021年4月12日,森林公安局通过特情获悉“三家镇北李营村谢营松树梁存在滥伐林木行为”,随即展开调查。经现场勘查核实被举报处确实存在多处滥伐林木行为,大量走访调查后初步锁定嫌疑人为孟某军和刘某华二人。侦查中又发现二人在多地林木砍伐时都存在滥伐林木行为。民警勘查测量上述地点砍伐林木蓄积均已超过刑事案件立案标准,于是对孟某军和刘某华进行传唤,但二人均未到案,且不知去向,6月25日森林公安局将二人列为网上逃犯。

2021年7月11日,民警锁定犯罪嫌疑人刘某华在承德市双滦区某处后,立即联合双滦区双塔山派出所将刘某华抓捕归案。7月12日,将李某民抓获,7月13日将孟某军抓捕归案。7月19日,孟某东迫于压力投案自首。

经鉴定:此系列滥伐林木案件现场共九个,九处滥伐林木蓄积均已超过刑事案件立案标准。

目前案件正在进一步侦办中。

应急供水“神器”很给力

保定供水公司研制出移动式应急加压供水设备



■能确保医院不断水的“神器”上街头。通讯员 李苒 摄

本报讯(记者 汪洋 通讯员 李苒 吴莎莎)8月25日,在保定市天威东路一处维修现场,该市供水有限公司首次成功使用移动式应急加压供水设备,让附近医院在正常用水不受影响的情况下,完成了DN300管道阀门的更换。

据介绍,为应对紧急情况下大型活动及医院、学校等特殊单位在临时停水情况下的应急供水,保定市供水公司自主研发了移动式应急加压供水设备。该设备采用不锈钢材质,一端装有容积为9立方米的水箱,另一端安装有自动加压控制柜。通过向水箱增加压力,达到向停水单位应急供水的目的。

此次维修停水范围包括保定市糖尿病医院,一

旦停水,患者无法进行透析,随时可能危及生命。得知这一情况,保定供水公司高度重视,立即启动应急预案,决定出动这台供水“神器”。

8月25日上午8时许,装载应急供水设备及其它设备的抢修车、送水车到达现场。经过简单调试后,将水箱内的水通过消防水带与表里管道连通,加压送入医院内部管道。整个过程用时不到十分钟,方便快捷。同时,在维修期间两台送水车会轮流对水箱里的水进行补给。

据了解,一切准备就绪后,供水工作人员实施了对老旧阀门的更换。维修人员克服时间紧、井内空间狭小等困难,通过拆卸、抽水、断管、安装等工序,于当日14时,圆满完成维修任务,恢复正常供水。